



# 巴西惨败,各种吐槽

本场比赛巴西和德国打FIFA,结果巴西掉线了……

室友迷迷糊糊地问我,是不是中场休息了,为啥在放进球集锦?不知如何回答……洗洗睡了。

我妈被吵起来看了两眼,看到巴西观众难过半天,说巴西是不是该降半旗了。

世界杯到现在,我就今天爬起来看了半场比赛,看了一

会儿还以为是上届西班牙VS本屆西班牙。

我妈打我都没这么狠。

上一支在世界杯半决赛中,能轰进五个进球的国家是巴西……

德国人上一次这么残忍,还是在二战的时候。

德国队陷入了15分钟的进球荒。

巴西7分钟丢4个,国足270分钟丢9个,中国足球大有希望……

德国14脚射门进了7个,命中率赶超中国男篮。

比赛篇

人物篇

阿根廷球王马拉多纳认为,巴西队必须抱着“死在球场上”的决心才有机会赢下比赛。——确实是死在球场上,死得太惨了。

迭戈·科斯塔看了比赛之后,狠狠地掐灭了手中的烟头,嘟囔了一句:“MD,人生的选择,太难!”

内马尔:“以后再也不敢随便代言了……”

出球场,巴西球迷开始暴动,一把抓住拉姆准备下手揍,他突然大喊,我是球童!

马刺的巴西球员斯普利特一边用力击掌一边在场上大喊:才落后5分而已!我们还有机会,还有足足45分钟!我在总决赛还剩2分钟的时候还落后十几分,我都没放弃过!加油!胡尔克说:滚。

朱指导的解说越来越放松,越来越自如,终于碰到了自己熟悉的场景和比分了……

想了想,苏珊娜大概是今天“最悲催的女人”了吧,现在的男人7次从球网里捡球,过去的男人创造的世界纪录被终结……

2006年世界杯,克洛泽对梅西说,未来是你的;到了2010年的时候,又对C罗说,世界的未来是你的;2014年半决赛后,克洛泽找到因伤不能上场的内马尔,刚想开口,结果内马尔从床上转了个身,哭了,克洛泽说:你以为我又说未来是你的嘛?!别傻了,我是来找大罗的!

第二天起来看见比分的小伙伴们,肯定会以为巴西、德国进入点球大战,诺伊尔把所有球都给扑出去了……

球队篇

德国对意大利说:“看到了吗,没有人可以在我面前放肆,除了你。”

荷兰:“决赛你去打!”阿根廷:“不!你去!”

在英格兰荣获“欧洲中国队”的称号后,巴西在今天正式加冕“南美沙特”的美誉。

沙特阿拉伯,你永远都不会独行……

乌拉圭:早输晚输都一样。英格兰:对啊,不一定非要进淘汰赛再输嘛。意大利:

起码不用输5个咯。西班牙:还只上半。

巴西:把球给我,我要回家!德国:回毛回!这就是你家!别废话继续!

葡萄牙这下也乐了,咱不是最惨的。

此役德国队的进球,比英格兰近2届世界杯的总进球数还要多……

论巴西和巴萨的共同点:都爱喝七喜。

其实拿六冠是很难的,他们都知道……

球迷篇

巴西球迷哭了,德国球迷吓哭了……

我是支持巴西的,作为一个申花球迷,我心态很好,因为1997年我们在北京经历过同样类型的比赛……释怀了……

作为一个利物浦球迷,3:

0时我发信息给一个支持巴西的朋友:2005年在伊斯坦布尔……刚写到这儿就4:0了,我开始删,还没删完就5:0了。

乌拉圭球迷戴苏牙面具输球,巴西球迷戴内马尔面具输球,阿根廷球迷紧急销毁了耗巨资制作的迪马利亚面具。

去了趟厕所,回来发现巴西0:2落后,以为眼花了就又回去洗了把脸。回来就0:5了。

## “第六空间”狂欢夜 球迷彩民乐翻天

### 安徽体彩“竞彩世界杯·百店狂欢”再掀高潮

#### 铜陵竞彩高手 错一场还中1.8万

星报讯(高峰)自世界杯开赛以来竞彩玩法迎来了又一个销售高潮。趁着这股热潮,铜陵市竞彩彩民群体日益壮大,销售非常火爆。

7月7日上午,13915竞彩店业主代替中奖者前来铜陵市体彩分中心兑奖。据竞彩店业主透露,中奖彩民购买体育彩票已经多年了,是位热衷足彩的技术型老彩民,特别对竞彩玩法情有独钟。平时只要一有空,就会来到竞彩店和彩民业主讨论赛事。竞彩店业主称,其实中奖的秘诀很简单,只卖复式玩法,把心态放平和。这位幸运彩民每次投注内容不尽相同,这次的中奖票采用4串11组合串关加倍投99倍的方式投注,而恰恰是4串11混合串关投注让这位彩民在错一场的情况下还中得18683元大奖。

竞彩店业主表示,“我要把他的中奖票展示出来,大力推广M串N组合串关模式,提高彩民的中奖率,因为中奖才是硬道理。”

星报讯(黄士庚)7月5日晚,由安徽省体育彩票管理中心举办的“竞彩世界杯·百店狂欢”活动,在合肥第六空间家居大都会再次掀起了新一轮的高潮。伴随着劲歌热舞、免费啤酒、现场投注、超值大奖……在现场参与活动的近400名彩民、球迷们在一连串的惊喜中,度过了一个激情四溢的竞彩狂欢夜。

自6月23日安徽体彩举办的“竞彩世界杯·百店狂欢”活动盛大启幕以来,该项活动在省内上百家酒吧、商场掀起了这个夏天最有激情的热潮。与开幕式一样,为了凸显体彩活动的公益、公正和公开性,本次活动的门票全部免费向社会公开派发。而由于开幕式的成功举办,本次活动的近四百张门票更是在极短的时间内就派发一空。

活动当晚8:30,第六空间大都会门口人头攒动,许多手持入场券的球迷们

在这里排队等候入场,而合肥体彩分中心的工作人员也举着合肥体彩官方微信二维码提醒球迷们:只要扫描关注了合肥体彩官方微信,在验票入场的时候均可以获得面值10元的竞彩体验卡一张;很多提前入场的球迷在领取了大礼包后,并没有急着去找自己的座位,而是直奔活动现场的竞彩投注区而去。竞彩投注区现场一度排起了购彩长龙,看来经过了之前的活动,很多球迷们都已经熟悉竞彩,喜欢上了竞彩。

除了现场的竞彩投注,当晚的“宾果”抽奖游戏也让现场球迷们大呼过瘾,世界杯球衣、球迷围巾、iPhone5手机,伴随着劲歌热舞,妙趣横生的现场手机互动游戏,颠球比赛,有奖问答,一连串惊喜让现场的气氛嗨到了“爆”,而随处可见的竞彩元素,也让这个简单有趣返奖高的玩法更加深入人心。

## 超级大乐透

### 特别提示

当前奖池: 783615300.78 元 (目前中国彩市第一)

第 14079 期, 开奖号码: 09、10、20、31、32+06、10

全国中出一等奖 3 注, 其中追加 1 注。大奖出自 江苏

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 福建、云南

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

#### 竞彩店喊你一起来“看球”

星报讯(代笛)这几天晚上,路过阜阳市清河路金牛小区门口的人们都会发现,有一家店面,不论凌晨几点,里面总是灯火通明,人声不断。当你走进店里,你会发现一个与众不同的球迷世界,这就是阜阳市17185号网点。

17185号网点于2013年5月建店至今,业主马涛一直把主要精力放在竞彩彩民的培养和发展,他自己以前就是一位忠实的竞彩彩民,正因为如此,他能更好地了解如何联络球迷,如何将其对足球的热爱转化成对竞彩玩法的钟爱。

今年年初,马涛就为世界杯做准备,做好客户资源,培养新生竞彩彩民。在世界杯之前,17185网点参与了安徽省体彩中心“百店狂欢”计划,精心把店打造为阿根廷主题店,马涛更是每天都认真分析资料,与店内彩民详细研讨,并最终作出赛事推荐。到了晚上,马涛在店内准备好夜宵、啤酒,组织店内的彩民进行现场观球活动,不仅带动了店里球迷的热情,同时也形成了很好的购彩氛围。6月份世界杯期间,该店仅竞彩玩法就销售85万多元。